

РЕЦЕНЗІЯ
про освітньо-професійну програму
ПРОФЕСІЙНА ОСВІТА. ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА
СПРАВА
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка
за спеціальністю 015 Професійна освіта
кафедри промислової інженерії та сервісу
Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 015 Професійна освіта, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка базується на Стратегії ЗВО з дотриманням вимог Стандарту вищої освіти України за спеціальністю 015 Професійна освіта для другого (магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Міністерством освіти і науки України (18.11.2020 р. №1435) із урахуванням можливостей ЗВО щодо забезпечення якості вищої освіти.

Освітня програма відповідає стрижневим принципам компетентнісного підходу до навчання, зокрема: змістові компоненти програми скеровані на субмаксимальну активізацію наявного та засвоєння нового інструментарію означеного фаху; містить освітні компоненти загальної й фахової підготовки, а також вибіркові, що унаочнює наявність міжпредметних зв'язків, інтеграцію змісту різних освітніх галузей, скерованість на формування наскрізних компетентностей, що, своєю чергою, активізує гнучкість орієнтування здобувачів освіти у майбутній професійній сфері; зацентровано увагу на формуванні здатності майбутнього фахівця розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в професійній освіті та виробничій діяльності згідно з додатковою кваліфікацією (туризмознавець; фахівець з готельної та ресторанної справи).

Начальний план логічно побудований і включає 90 кредитів ЄКТС обов'язкових компонентів, серед них 12 кредитів відводиться на загальну підготовку, 24 кредити – професійна підготовка, 30 кредитів - науково-дослідницька робота та практика. На дисципліни вільного вибору студентів відводиться 24 кредити.

Програма скерована на реалізацію компетентнісного підходу у системі вищої професійної освіти, розроблення особистісно орієнтованих, студентоцентризованих дидактичних моделей і технологій навчання з метою забезпечення загальнокультурного та професійного розвитку особистості магістрів з професійної освіти, майбутніх фахівців з вищою освітою у сфері туризму.

Однак є пропозиції до навчального плану, які спрямовані на підвищення якості підготовки фахівців за спеціальністю 015 Професійна освіта освітньо-професійної програми «Професійна освіта. Туризм та готельно-ресторанна справа», яких готує НПУ імені М. П. Драгоманова, а саме:

- вважаємо доцільним підсилити фахову підготовку магістрів для даної освітньої програми шляхом введенням таких дисциплін «Стратегічний

менеджмент та маркетинг», «Логістика у сфері послуг» та спрямувати магістерську роботу на реалізацію компетентностей за заявленими кваліфікаціями.

Представлена освітня програма логічно структурована, її зміст відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України. Вищезазначене дозволяє рекомендувати освітню програму підготовки магістрів галузі знань 01 Освіта спеціальності 015 Професійна освіта (Туризм та готельно-ресторанна справа) до впровадження в навчальний процес Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова.

Доктор педагогічних наук,
професор кафедри професійної освіти
Університету Григорія Сковороди в Переяславі



Підпис О.Д.КУЛИК

Засвідчую:

Нач. ВП

А.М. Станіснюк